



В Красноселькупском районе местный житель подозревается в совершении преступления против порядка управления

Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с. Красноселькуп) возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, в селе Красноселькуп 6 марта 2019 года в дневное время, мужчина, доставленный в отделение полиции в состоянии алкогольного опьянения за совершение административных правонарушений, выражая свое недовольство, нанес один удар кулаком в область лица сотруднику полиции. Своими действиями подозреваемый причинил потерпевшему телесное повреждение в виде кровоподтека.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1337510>